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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

35ª SESSÃO ORDINÁRIA  

REALIZADA EM 21.10.2024 

ATA Nº 048/2024 

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no 
Plenário Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal, realizou-se a 35ª Sessão 
Ordinária do Segundo Período Legislativo da Quarta Sessão Legislativa da Décima 
Legislatura da Câmara Municipal de Missal. A sessão foi presidida pelo vereador Jair 
Loreno Bogler e secretariada pelo vereador Elias Xavier Andrade. O presidente, ao 
cumprimentar os colegas vereadores, as pessoas presentes e aqueles que 
acompanhavam pelas redes sociais, declarou aberta a sessão. No PEQUENO 
EXPEDIENTE, o vereador Maico Luzzi fez a leitura de um texto bíblico. Após a leitura, 
foi realizada a assinatura do termo de presença, estando presentes os vereadores: Algacir 
Kroth, Ceni da Rosa Justen, Elias Xavier Andrade, Elmo Franke Pauli, Jair Francisco 
Rauber, Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, Tarcisio Mascarello e Valentin Kniphoff. A ata da 
34ª Sessão Ordinária foi submetida à votação e aprovada por unanimidade. O secretário, 
então, fez a leitura dos ofícios recebidos: Ofício nº 019/2024 – SICT – Secretaria de 
Indústria, Comércio e Turismo; Ofício Circular nº 024/2024 – Secretaria Municipal de 
Saúde; e Ofício Conjunto nº 090/2024 – ATRICON. No GRANDE EXPEDIENTE, 
houve a segunda discussão e a segunda votação do PL-045/2024/E – Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional especial para o Exercício de 
2024 e dá outras providências. O secretário leu a justificativa, os pareceres das comissões 
e o parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis. Em discussão, não houve 
manifestações e, em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida, 
houve a segunda discussão e a segunda votação do PL-048/2024/E – Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar a alienação de imóvel. O secretário leu a justificativa e os 
pareceres das comissões e do jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis. Em 
discussão, o vereador Elmo Pauli comentou o projeto, que, em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Dando continuidade à sessão, o presidente passou à leitura das 
Indicações, e o secretário leu a IND-27/2024 – Vereadores Elmo Pauli, Elias Andrade, 
Jair Bogler, Jair Rauber, Maico Luzzi e Tarcisio Mascarello – Indicam que a administração 
faça a aquisição de um caminhão coletor de lixo orgânico para o município. Os vereadores 
Elmo Pauli e Maico Luzzi comentaram a indicação. Em seguida, o secretário leu a IND-
28/2024 – Vereadores Elmo Pauli, Elias Andrade, Jair Bogler, Jair Rauber, Maico Luzzi 
e Tarcisio Mascarello – Indicam que seja feita pavimentação poliédrica na estrada que 
passa em frente à propriedade de Jair Heck, popular “Pimenta”, na comunidade de Linha 
São Pedro. Os vereadores Elmo Pauli e Maico Luzzi comentaram a indicação. Na 
sequência, o secretário leu a IND-29/2024 – Vereadores Elmo Pauli, Elias Andrade, Jair 
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Bogler, Jair Rauber, Maico Luzzi e Tarcisio Mascarello – Indicam que seja feita 
pavimentação poliédrica na travessia que liga os dois trechos de pedra irregular e passa 
em frente à propriedade do Sr. Ivo Buche. O vereador Elmo Pauli comentou a indicação. 
Concluídas as matérias do Grande Expediente, o presidente passou às 
CONSIDERAÇÕES FINAIS e, não havendo inscritos para uso da tribuna, mencionou a 
presença da assessora do Deputado Beto Preto, que certamente traria muitas novidades 
ao município, e citou que estiveram em Curitiba, onde já haviam deixado muitos pedidos. 
Agradeceu ao departamento de esportes e ao Missal Futsal pela bela campanha realizada 
na série prata. Citou também a abertura do campeonato municipal de futebol. Nada mais 
havendo a ser deliberado, o presidente declarou encerrada a sessão. 


